



Міністерство освіти і науки України
**НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР
ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ**
НАКАЗ

25.01.2023

м. Суми

№ 5-02

**Про склад творчої групи із
розроблення комплектів
навчально-плануючої
документації**

На виконання Завдання 2.2. Операційної цілі 2. Стратегічного плану розвитку системи професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області до 2027 року, затвердженого розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації від 21.02.2022 № 73-ОД «Про затвердження Стратегічного плану розвитку системи професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області до 2027 року», Плану роботи Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області на 2023 рік з метою розроблення комплекту навчально-плануючої документації з професійної підготовки

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад творчої групи із розроблення комплектів навчально-плануючої документації за професіями «Кухар», «Перукар (перукар-модельєр)», «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва», «Штукатур», «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення» (додається).

2. Творчій групі в термін до 26.05.2023 розробити комплекти навчально-плануючої документації за професіями «Кухар», «Перукар (перукар-модельєр)», «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва», «Штукатур», «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення».

3. Заступнику директора з методичної роботи (Скиба В.М.) у термін до 16.06.2023 узагальнити комплекти навчально-плануючої документації та внести їх на розгляд навчально-методичної ради Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор

Наталія САМОЙЛЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Навчально-методичного
центру професійно-технічної
освіти у Сумській області

25.01.2023 № 5-02

СКЛАД

творчої групи із розроблення комплектів навчально-плануючої документації за професіями «Кухар», «Перукар (перукар-модельєр)», «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва», «Штукатур», «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення»

Самойленко Н.Ю. – директор Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, керівник творчої групи;

Скиба В.М. – заступник директора з методичної роботи Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, заступник керівника творчої групи;

Антоневич С.В. – майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище», член творчої групи (за згодою);

Бистрицька В.П. – викладач державного професійно-технічного навчального закладу «Шосткинське вище професійне училище», член творчої групи (за згодою);

Грицай А.В. – викладач державного професійно-технічного навчального закладу «Лебединське вище професійне училище лісового господарства», член творчої групи (за згодою);

Грицун І.О. – майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Кролевецьке вище професійне училище», член творчої групи (за згодою);

Гришанова Н.М. – майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Лебединське вище професійне училище лісового господарства», член творчої групи (за згодою);

Каліна С.В. - майстер виробничого навчання державного навчального закладу «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти», член творчої групи (за згодою);

Калина Т.М. - майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське вище професійне училище», член творчої групи (за згодою).

Кірік І.М. – викладач державного навчального закладу «Шосткинський центр професійно-технічної освіти», член творчої групи (за згодою);

Козупиця С.С. – викладач державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну», член творчої групи (за згодою);

Косар І.О. – методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, член творчої групи;

Курило С.С. – майстер виробничого навчання державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище», член творчої групи (за згодою);

Лубинець В.О. – методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, член творчої групи;

Малофеєва А.П. – майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійної-технічної освіти з дизайну та сфери послуг», член творчої групи (за згодою);

Нігрей В.О. – викладач державного навчального закладу «Глухівське вище професійне училище», член творчої групи (за згодою);

Платов О.М. – майстер виробничого навчання державного професійно-технічного навчального закладу «Реутинський професійний аграрний ліцей», член творчої групи (за згодою);

Сікірницька Т.М. – методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, член творчої групи;

Смирнова І.О. – методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, член творчої групи;

Таран В.В. – викладач державного професійно-технічного навчального закладу «Лебединське вище професійне училище лісового господарства», член творчої групи (за згодою);

Темченко О.В. – методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, член творчої групи;

Теницький Ю.В. – викладач державного навчального закладу «Білопільське вище професійне училище», член творчої групи (за згодою);

Троян А.Г. – викладач державного професійно-технічного навчального закладу «Лебединське вище професійне училище лісового господарства», член творчої групи (за згодою);

Яковенко О.В. – викладач державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське вище професійне училище», член творчої групи (за згодою).

Директор



Наталія САМОЙЛЕНКО

Олена Темченко 06.11.2024